

SPIRULYSAT® ORIGINAL, Cutie carton cu 20 fiole sticlă x 10ml. Testat clinic

Ingrediente active	Extract pe 2 de 10ml/zi
Extract lichid de Spirulină (Arthrospira platensis) din care Phycocianine	1000mg/L 20mg
Apa purificată, acid citric (E330<0.1%)	

Spirulysat® Original este un extract lichid de Spirulină, bogat în phycocianină (1000mg/L), obținut printr-un proces patentat de extracție la rece, fără solvenți chimici, ce îi păstrează intacte toate proprietățile și permite o biodisponibilitate extraordinară a moleculelor prezente. Gust neutru.

Datorită conținutului unic de polizaharide, oferă un sprijin real organismului în situații de stres, surmenaj, evenimente sportive sau intelectuale solicitante. Sigur, inclusiv pentru sportivii de performanță, conform normelor antidoping. **Puterea Phycocianinei** reprezintă motorul energetic al spirulinei și sunt responsabile de culoarea albastră spectaculoasă. Phycocianinele captează energia luminoasă a soarelui și o transformă în energie biologică, cu proprietăți uimitoare pentru organismul nostru. Reflexele roșiatice ce se pot observa sunt dovada activității biologice a produsului. **Garanția calității și originii:** cultivarea spirulinei, extracția ingredientelor active și întregul proces de producție se desfășoară în Bretania - Franța. **Mod de administrare:** copii peste 5 ani și adulți, 1-2 fiole /zi, dimineata, diluată în apă sau suc de fructe. Durata optimă a unei cure este de 60 de zile și se poate relua ori de câte ori e necesar. **Mențiuni de sănătate:** Phycocianina menține în formă organismul, susține sistemul imunitar, contribuie la reducerea colesterolului și a trigliceridelor, îmbunătățește sănătatea gastro-intestinală și funcțiile digestive, sprijină funcția cardiovasculară, îmbunătățește procesul de purificare și detoxifiere, având o acțiune antioxidantă asupra celulelor. **Atenționări:** Produs sensibil la lumină și căldură. A se păstra la temperatura camerei (sub 25° C), într-un loc curat, uscat și ferit de lumina directă a soarelui.

Suplimentele alimentare, nu înlocuiesc o dieta variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. Produsul nu conține gluten, zahăr și lactoză și este potrivit pentru vegani și vegetarieni. A nu se depăși doza zilnică recomandată. **Producător:** Alpha Biotech pentru brandul propriu AlgoSources, Franța. **Distribuitor:** Alchida Nature SRL, Bucuresti, Romania, Tel: 0723.264.064. Data fabricației, termenul de valabilitate și lotul sunt înscrise pe ambalaj. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul lunii menționate pe ambalaj; Notificat: INSP serie AB nr. 3158 Supliment Alimentar